

聊城设四个督察组打击“假医”

举报非法行医,可拨打电话6981680

本报聊城12月25日讯(记者 王尚磊 通讯员 姚素洁) 上个月,聊城市卫生局联合聊城市公安局等部门在全市开展为期一年的打击非法行医专项行动。25日,记者从聊城市卫生局获悉,为确保打击非法行医行动顺利推进,将设立4个督查组。

按照要求,本次检查共分4个督查组,每组督查2个县(市、区)。第一组:东昌府区、阳谷、开发区、高新区、江北水城旅游度假区;第二组:临清、高唐;第三组:茌平、东

阿;第四组:莘县、冠县。

记者了解到,自上个月,聊城市卫生局、聊城市人口和计划生育委员会、聊城市公安局、聊城市食品药品监督管理局和聊城市武警支队开展打击非法行医专项行动以来,卫生部门已经做了大量前期摸排工作,今后将严厉打击“黑诊所”、“假医游医”、“医托”等违法违规行为。

五部门将严厉打击以传统医学、养生保健为名,以疾病研究院(所)为幌子,或打着

中医中药旗号非法开展诊疗活动的行为;严厉打击地方单位和人员假冒军队武警部队医疗机构、医务人员开展诊疗活动行为;严厉打击“医托”行骗等扰乱医疗机构、计划生育技术服务机构正常医疗秩序和虚假医疗广告宣传诱导患者的行为。对雇佣“医托”和发布广告节目行骗的医疗机构、计划生育技术服务机构和人员的违法违规行为,坚决从重从严处理。市民举报非法行医,可拨打电话6981680。

圣诞树暗藏火灾“隐患”

应对圣诞饰品进行定期检查

本报聊城12月25日讯(记者 郭庆文) 圣诞节期间,布置了不少圣诞树等饰品,因多为易燃材质,在增添喜庆气氛的同时,也带来了火灾隐患。

25日,城区很多超市、商场在门前或大厅内摆设了圣诞树,圣诞树上挂的装饰物,多由塑料、泡沫、灯管和线路组成。一旦发生危险,这些圣诞树很有可能在短时间内起火燃烧。

聊城市消防部门提醒,一定要定时对圣诞饰品进行检查。圣诞景观布置地应靠近水源,并在其周围放置干粉灭火器等防火灭火设备。对于需要用电的小灯管一定要检查好线路,不要超负荷运转,也不要将电线裸露在外。

突遇火灾时要保持镇静,不要盲目跟从人流、乱冲乱撞,忌慌不择路。若通道已被烟火封阻,应背向烟火方向离开。

销量突破50万 上海大众途观开创全新格局

上市仅三年多的上海大众途观品牌累计销量已轻松跨越50万辆大关,在竞争白热化的国内智能SUV市场中稳居领军地位。其中,今年6月上市的全新途观,延续了品牌良好的增长态势,上市三个月累计销量已突破5万辆。优异市场表现的背后,是全新途观领先同级的卓越品质。通过外观、配置、安全等六大方面全新升级的强大产品力,以及上海大众VW品牌数十年深耕细作所形成的国内规模最大、覆盖最广的营销与售后服务网络,全新途观实现了软硬实力的双重提升,开创了智能SUV市场向上突破的全新格局。

配置全面升级 开创全新境界

作为国内智能SUV的领军车型,全新途观精心运用了大众汽车集团最新外观设计与技术精髓,在外观上、在操控上以及配置科技等方面进行了全面的升级和突破。

从外观看,全新途观的锋锐氙气前大灯的设计更显犀利,搭配左右各14颗醒目的高亮LED日间行车灯,夜晚启动时夺人眼球。从操控看,全新途观配有了先进的4 MOTION智能全时四驱系统,搭配全新增配的智趣方向盘换挡拨片,带来更富有驾趣的享受。在配置上,全新途观的全方位智能

升级版PLA自动泊车辅助系统、新增的DLA智能远光灯会车跟车调节系统、同级首创的智能疲劳监测功能、最新版本的全能ESP车身动态电子稳定系统、Panorama全景电动天窗、Alcantara豪华真皮座椅以及享誉全球的丹拿8喇叭豪华高保真立体声扬声器等各类先进科技,共同成就了其作为智能SUV的市场标杆。

服务贴心无虞 收获卓越口碑

作为一款具备高性价比的车型,全新途观不仅为消费者提供了卓越的产品体验,其周到的服务体系更是优质口碑的重要保证。截至2013年8

月,上海大众VW品牌销售服务网点(包括一二级网点和在建单位)总数已达979家,在全国一二三线城市的网点覆盖率已达100%,在地市级的网点覆盖率也已超过80%。遍布全国的销售服务网点,让众多消费者可以就近看车,随心安排试乘试驾的体验活动,购车后也不必为车辆养护而烦恼,并有效降低维护成本。此外,不少全新途观车主都喜爱自驾出游,遍布全国的服务网点也能有效满足他们的应急需求,让外出驾驶更显安心无虞。

不仅如此,上海大众VW品牌还率先于2005年推出了国内第一个将营销与售后服务进行业务整合的服务品牌——“Techcare大众关爱”。凭借过硬的产品实力以及贴心的服务体系,全新途观延续了途观品牌“途有境而观无垠”的精神内涵,以领先同级的产品配置进一步赢得了市场和消费者的双重青睐。全新途观已携全面提升之势,强势领航智能SUV市场的升级风潮,开创了主动升级、向上突破的全新格局。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

每段旅程 都是发现自己的过程



2013岁末倒计时,每日一款现车销售!



真正的旅程,是一次重新认识自己的过程。
你可以用一场风雨,磨砺更强的自己,也可以用一次冒险,锤炼更果敢的自己,甚至用一次迷路,找寻更真实的自己。现在,就与搭载智趣方向盘换挡拨片、全方位智能升级版PLA自动泊车、智能疲劳监测、DLA智能远光灯会车跟车调节系统等多项前瞻配备的全新途观一起启程,遇见全新的自己,发现旅程的真谛。

New Tiguan 全新途观

—途有境 而观无垠—

立刻扫描二维码,申请试驾



聊城市五州商务汽车销售有限公司

销售热线: 8880555 服务热线: 8880567 地址: 聊城市开发区东昌路东首(新东环路口)

VW
Das Auto.